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Compte Rendu du Conseil d'Administration 

du 3 avril 2025 

 

Présents : CHARTIER Vanessa, CLAUSSE Thierry, CROCHEMORE Matthieu, DECOURTY Isabelle, GOULET Sophie, 
GUILBAUD Adrien, JUTON Eric, MAGNIETTE Delphine, MANGUIN Rémi, MENAGER Chantal, MORICEAU 
Christian, MORISSEAU Carole, MORISSEAU Daniel, MOYON Antoine, PERRET Manuel, RADIGOIS Jean-Michel, 
RADIGOIS Marité, SIMON Françoise, CAHAREL Cécile. 

En présence de Damien GOYAL/TESSIER, Chargé de mission à La Ligue FAL44, référent du secteur 6. 

 

La séance est ouverte à 20h30. 

1. Approbation du compte-rendu précédent. 

En l'absence de remarques, le compte-rendu du 6 mars 2025 est adopté à l'unanimité. 

 

2. Points divers 

 Remerciements de QORD. 

Bertrand Maury a envoyé un courrier à l'Amicale Laïque pour indiquer que l'association QORD avait été 
dissoute, qu'il remerciait l'Amicale Laïque de l'avoir accompagnée et soutenue pendant plusieurs années. 

On trouvera son message intégral ainsi que la genèse du projet "Un grain de sable" dans le billet posté 
sur notre blog : https://amicale-mcanonnet.org/post/1762-qord-%3A-c-est-fini 

 Logo de la Charte de la diversité dans les projets associatif et sportif. 

Lors de l'Assemblée générale, le 21 mars dernier, les co-présidentes ont signé solennellement la charte 
pour la diversité par laquelle l'Amicale Laïque s'engage à accueillir la diversité sous toutes ses formes comme 
source de richesse. Elle s'engage aussi en conclusion,  

face à l'ignorance, à promouvoir la connaissance,  

face au fanatisme, à promouvoir la tolérance,  

face à l'isolement, à promouvoir la solidarité et la générosité. 

Voir l'article complet sur notre blog : https://amicale-mcanonnet.org/post/1763-l-amicale-laique-signe-
la-charte-pour-la-diversite 

Le logo va être ajouté  sur tous nos documents et supports de communication : Projet associatif, projet 
sportif, Mieux nous connaître, Face book, Instagram et sur la signature du courriel de l'AL.  

Ordre du jour: 

1. Approbation du compte-rendu précédent. 

2. Points divers 

 Remerciements de QORD. 

 Logo de la Charte pour la diversité dans les projets associatif et sportif. 

 Bulletin municipal de juin : envoi des articles avant le  22 avril. 

 Report des RDV de l'environnement. 

 Info subventions de l'ANS. 

 Demande d'aide pour voyage scolaire. 

3. Travail sur l'organisation et la répartition des tâches : 

 présidence / bureau / CA / sections et commissions. 
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Françoise SIMON s'en charge et envoie également le logo à tous les membres du Conseil d'Administration 
élargi pour que chacun puisse l'insérer sur les futures affiches. 

 Bulletin municipal de juin : envoi des articles avant le  22 avril. 

Rappel aux référents de section qui auraient un article à faire passer. 

 Report des RDV de l'environnement. 

Les rendez-vous de l'environnement qui s'annonçaient comme une manifestation importante, associant 
divers stands et activités, ont dû être reportés pour cause de météo exécrable . Ils sont reportés au 20 
septembre, seule date disponible sur ce mois. 

 Info subventions de l'ANS. 

Françoise SIMON informe que la campagne de subvention de l'ANS débute et se terminera pour la FFCK 
le 25 avril, pour l'UFOLEP, le 12 mai. Elle demande aux référents de section UFOLEP présents de se manifester 
s'ils souhaitent réaliser un projet susceptible d'entrer dans le cadre défini. 

 Demande d'aide pour voyage scolaire. 
Nous avons reçu une demande  pour un voyage scolaire réalisé par un élève de 6ème du Collège Jean 

MONNET …. Les critères étant respectés, le Conseil d'Administration se déclare favorable à l'attribution de cette 
aide sous réserve de réception de l'attestation du collège. 

 

3. Travail sur l'organisation et la répartition des tâches : 

L'ordre du jour a été établi de façon à laisser un temps suffisant pour travailler sur la réorganisation de 
la présidence et la répartition des tâches. 

Damien GOYAL propose un jeu de structure pyramidale (groupes de 2, puis de 4, etc) pour mettre en 
évidence les freins et les motivations de chacun face à la perspective d'assumer la présidence. 

Les échanges permettent de mettre en évidence que la plupart des freins sont liées à des peurs : peur 
de ne pas avoir le temps, de ne pas être capable, …  

Damien Expose alors la liste des tâches qui incombent à la présidence, liste qui a été établie par les 
coprésidentes actuelles. 

Il en ressort que les tâches liées uniquement à la fonction de présidence sont surtout des tâches de 
représentation et de coordination. 

Les motivations sont variables selon les personnes, ce qui attire certains pouvant d'ailleurs avoir l'effet 
inverse sur d'autres. 

Un tour de table est ensuite effectué " à chaud" pour que chacun se positionne. On peut en déduire que 
plusieurs sont prêts à décharger la présidence de petites tâches ponctuelles mais pas à s'engager totalement 
pour diverses raisons.  

Damien insiste sur la possibilité d'une présidence collégiale puisque nos statuts nous permettent de 
nommer jusqu'à 4 co-présidents. 

Les votes auront lieu au prochain Conseil d'Administration dont la date est légèrement modifiée pour 
permettre à Carole MORISSEAU d'y participer. Ceux qui ne pourront être présents devront obligatoirement se 
prononcer dans un courriel qui sera lu en Conseil d'Administration.  

Attention : modification de la date prévue initialement ! 

Prochain Conseil d'Administration le mardi 13 mai, à 20h30, Salle de la Maine. 

A l'essai : l'établissement d'un Ordre du jour collaboratif. Vous pouvez ajouter les points que vous jugez 
utiles sur le tableau en ligne accessible ici : https://lite.framacalc.org/t11xbbd783-adr0   

En cas d'absence, prévenir Françoise SIMON  

Compte-rendu rédigé par Françoise SIMON Vu, la présidence : 

Isabelle DECOURTY et Carole MORISSEAU 


